



7. duben 2009

Nycomed s.r.o.
zastoupení BRACCO a.s. pro ČR
Novodvorská 994/138
142 21 Praha 4

Vážený/á ,

jak víte, společnost Bracco se zavázala poskytovat zdravotníkům po celém světě přípravky nejvyšší kvality, přesné vědecké informace a vynikající služby. Z tohoto důvodu bychom rádi využili příležitosti a informovali Vás o některých důležitých novinkách, které se týkají jodových kontrastních látek a kontrastem indukované nefropatie (CIN).

Dne 25. března 2009 po rozsáhlém soudním procesu a na základě klinických důkazů a výpovědi expertů, Federální soud Spojených států amerických shledal společnost GE Healthcare vinnou z šíření nepravdivých a klamavých sdělení v její inzerci přípravku Visipaque™. Soud zjistil, že společnost GE Healthcare zneužila studii NEPHRIC ke klamnému tvrzení, že přípravek Visipaque™ byl kvalitnější než všechna ostatní nízko-osmolární radiokontrastní média (LOCM) včetně přípravků společnosti Bracco. Společnost GE Healthcare použila k šíření nepravdivých tvrzení velmi agresivní marketingové techniky včetně tisových zpráv, inzerce, vědeckých seminářů a letáků.

Soud nařídil společnosti GE Healthcare, aby zaplatila společnosti Bracco 11,4 milionu dolarů, což je jedna z největších kompenzací v případě klamavé reklamy, a uskutečnila několik nápravných opatření, jako například publikování tiskových zpráv o rozhodnutí soudu, přípravu opravné inzerce a školení ad hoc pro jejich prodejce.

Společnost Bracco je potěšena rozhodnutím soudu a věří, že poskytne dodatečnou důvěru v naši společnost, portfolio výrobků a služeb. Naše společnost Vám zůstává zavázána poskytovat vědecké informace řádným, poctivým a vyváženým způsobem, abyste měl/a možnost činit informovaná rozhodnutí a eventuelně tak zlepšit péči o pacienty.

V případě jakýchkoli dotazů ohledně společnosti Bracco, konkrétní studie nebo rozhodnutí soudu, volejte prosím na **(+800 4674 33 77)** nebo nám pošlete email na adresu **(services.professional@bracco.com)**. Těšíme se na Vás.
S pozdravem

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Henning Sommermeyer".

Henning Sommermeyer
General manager
Nycomed s.r.o.

Alberto Spinazzi
Senior Vice President
Group Medical and Regulatory Affairs